1. Ubung

Dienstag, 24. Oktober 2023 15:13

Organisatorisches
- Termin: Fr. 10:00 Uhr - 11:30 Uhr
- Kontakt:
o M.beyer@uni-jena.de
o Abbeanum Raum 007 (Frobelstieg 1)
- Klausurzulassung: 50% in den Ubungsserien und den Kurztests
- Website: martin-beyer.uni-jena.de
- Skript zum Auffrischungskurs
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Tabelle 4: Ableitungen spezieller Funktionen
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cos(x) —sin(x) sinh(x) cosh(x)
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Aufgabe:

Berechne die Geschwindigkeit, mit der ein Turmspringer das Wasser trifft, wenn er von einem 10m

Turm springt und dabei eine waagerechte Anlaufgeschwindigkeit von 5m/s hat. Wie lang muss das
Becken mindestens sein, damit der Springer unversehrt bleibt?
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